

RUDER NEWS



Zona čistog vazduha

Naša škola dobila je sertifikat „Zepter Internacional“ za zonu čistog vazduha. Svesni smo velikog problema zagađenja vazduha, koje prouzrokuje mnogobrojne bolesti, među njima i učestaliju pojavu gripa, alergija, respiratornih i srčanih bolesti.

Opremili smo školski prostor sa 40 Zepter prečišćivača vazduha i na taj način omogućili đacima i zaposlenima boravak u osveženim i renoviranim školskim prostorima.



Nastava putem otkrića

Nastava putem otkrića su časovi posvećeni transdisciplinarnom učenju kroz PYP transdiscipline teme ili samostalnih istraživačkih tema i te časove drži odeljenjski starešina ili pomoćni učitelj. Na nedeljnom nivou, ovi časovi obuhvataju 5 časova matematike, 5 časova srpskog jezika, 5 časova prirodnih ili društvenih nauka (u zavisnosti od transdisciplinarnе teme), jedan čas muzičke kulture i 5 dodatnih časova koje odeljenjski starešina bira da posveti dodatnim aktivnostima za učenje koje smatra važnim za tu konkretnu fazu učenja u okviru teme.

Predstavljamo vam nove profesore

dr Vesna Hlavati Širka

Završila je Osnovne studije „Ekologija i zaštita životne sredine“ i doktorske studije „Zaštita biodiverziteta“ na Biološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

Autor je BIOSLOGOS vežbanke koja je uvrščena u primere dobre prakse iz oblasti prirodnih nauka u decembru 2022. godine od strane ZUOV-a. Dve godine zaredom (2023. i 2024.godine) na Biološkom fakultetu osvojila je nagradu za Inovacije u nastavi biologije za nastavni materijal Klasifikacioni ključ (2023.godine) i Adaptacije (2024.godine).

U septembru 2023.godine na festivalu „Science on Stage Serbia“ projekat Genetika goluba je odabran za 5 star project- Projekat je predstavljen u takmičarskom delu festivala Science on Stage Europe u Finskoj u avgustu 2024.godine. Autor je brojnih radova objavljenih u međunarodnim časopisima.



Slobodan Stambolić

Profesor je engleskog jezika i književnosti i doktorant Filološkog fakulteta u Beogradu, DAS studije.

Master profesor jezika i književnosti (anglistika) na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

Učesnik je brojnih seminara i radionica u zemlji i inostranstvu i autor objavljenih u radova u magazinima i stručnim publikacijama.



Sportski dan na Adi

Već tradicionalno, septembarski sportski dan proveli smo na Adi. Gimnazijalci su igrali košarku, odbojku, fudbal, badminton, vozili bicikle i oprobali se u skijanju na vodi. Osnovcima su takođe na raspolaganju bili brojni sportski sadržaji. Pored ekipnih sportova, neki đaci su se opredelili za avantura park, penjanje na veštačku stenu i zip lajn.

Proveli smo divan dan, ne samo baveći se sportom, već družeći se sa drugarima i nastavnicima koji su aktivno učestvovali u sportskim aktivnostima.